«ПОГОВОРИМ СТИХАМИ О ЛЮБВИ…»
Неделя словесности в Верхнеднепровской средней школе № 2

«Любовь, - писал И.С. Тургенев, - сильнее смерти и страха смерти. Только ею, только любовью держится и движется жизнь». 

Любовь к матери, любовь к Родине, к родному краю, к природе… Именно эта тема прослеживалась во всех мероприятиях: литературных гостиных, уроках-презентациях, литературно-музыкальных композициях, подготовленных учителями русского языка и литературы и учащимися МБОУ Верхнеднепровская СОШ №2 к Неделе словесности, ставшей уже традиционной в школе.

Были выпущены тематические литературные газеты, проведены устные лингвистические журналы «Что в имени тебе моём?» (Александрова С.М. и учащиеся 9 классов), литературная гостиная  к юбилею В.С. Высоцкого «Я, конечно, вернусь…» (Герцен Т.Н. и ученики 8-ых классов), пришвинские 
чтения (Часнык Л.Н. и семиклассники), литературно-музыкальные композиции «Пою моё Отечество - край Дорогобужский» и «Певец земли Дорогобужской – М.Е. Сосенков», подготовленные Мартыненко И.Н. и Васькиной Л.П. вместе с учащимися 5-ых и 6-ых классов.
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Мероприятия о Михаиле Егоровиче Сосенкове прошли под девизом: 

Этот мир, золотой и зелёный,

Эти травы, и эти цветы!

Не рукой, а душою влюблённой

Прикасался к ним лучше бы ты.
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Эти строки поэта, его стихотворения «Ржаное поле васильками вышито…», «Кустик цветущих ромашек…», «Снегопад и листопад», «Люблю любое время года» и другие были так проникновенно прочитаны участниками, что после литературного мероприятия более десяти заинтересованных слушателей – учащихся 5 и 6 классов – выразили желание  ближе познакомиться творчеством нашего замечательного земляка.
 Именно такие праздники помогают воспитывать любовь к поэзии, к родному краю…
«Поговорим стихами о любви…». Такую тему избрали участники

литературной гостиной - ученики 11 класса и их учитель литературы Васькина Л. П..
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Царствовала поэзия любви. Звучали стихи А, Блока, С.Есенина, М, Цветаевой, А. Ахматовой, Б. Ахмадулиной, В. Тушновой, Э.Асадова, Ю.Друниной и других поэтов, сопровождаемые интересными аудио- и видео слайдами.
Где поэзия, там и музыка. Очень порадовали литературные композиции в исполнении Ольги Мостюговой и Софьи Потапенко. Им замечательно аккомпанировала на фортепиано Юлия Грачёва. Откровением и подарком для всех стало выступление Гусевой Алеси, которая прочитала свои стихи.

Участники гостиной слушали романсы, смотрели фрагменты из любимых многими кинофильмов: «Жестокий романс», «Гранатовый браслет», «Два бойца» и других. Гости-зрители тоже приняли участие в задушевном, искреннем разговоре о любви. Так, директор школы Константинович Н.А. очень эмоционально прочла свои любимые стихотворения В. Маяковского, А. Блока и С. Есенина.
Стихотворные строки затронули души и сердца всех присутствующих. Праздник понравился участникам и гостям литературной гостиной.
Мы надеемся, что Неделя словесности оставила яркие впечатления. Впереди – Недели математики и экологии.
